Produktgruppe

Wandschlauchhalter Kit



Wandschlauchhalter Komplett-Set

Datenblatt



Produktgruppe





ArtNr.	Bezeichnung
72012	Wandschlauchhalter Kit

Kurzbeschreibung

Wandschlauchhalter Komplett-Set

Produktbeschreibung

Das Wandschlauchhalter Komplettset enthält einen robusten Wandschlauchhalter in Sattelform aus Kunststoff, einen 5-lagigen PVC-Wasserschlauch mit gestrickter Einlage, der beständig gegen Abrieb, Witterungseinflüsse, UV und Ozon ist und eine Temperaturbeständigkeit von -15 bis +50 °C bietet. Zudem umfasst das Set eine Premium-Gartenspritze aus Metall mit Gummiüberzug, die rutschfest und ergonomisch ist, sowie eine einstellbare Wasserstrahlregulierung. Des Weiteren sind zwei Kunststoff-Schlauchstücke für 1/2" Schläuche (eins mit Wasserstop) und ein Hahnstück mit 3/4" Innengewinde enthalten.

Technische Kurzbeschreibung

- Wandschlauchhalter Komplettset unmontiert
- hochwertiger und robuster Wandschlauchhalter in Sattelform mit Korpus aus Kunststoff
- 5-lagiger Wasserschlauch aus PVC mit gestrickter Einlage, beständig gegen Abrieb und Witterungseinflüsse sowie UV und Ozon, frei von Phthalaten, Temperaturbeständig von -15 bis +50 °C
- Premium Gartenspritze aus Metall mit Gummiüberzug, sehr robust, handlich und rutschfest, in ergonomischer Form, mit Wasserstrahlregulierung von Sprühnebel bis zum geraden Strahl (einstellbar durch Verdrehen am Spritzenkopf) sowie einem Hebel zur einfachen und schnellen Wasserstrahlregulierung
- 2 Schlauchstücken aus Kunststoff für 1/2" Schläuche (davon 1x mit Wasserstop) mit hoher Grifffestigkeit durch Soft-Touch-Ausführung
- Hahnstück aus Kunststoff mit 3/4" Innengewinde zum Übergang auf eine 1/2" oder 3/4" Schlauchverbindung

Lieferumfang

Wandschlauchhalter Komplett-Set, bestehend aus:

- Wandschlauchhalter aus Kunststoff
- PVC-Wasserschlauch Flora 1/2", 25 m
- Metallspritze Profi
- 2 Schlauchstücke (1x Wasserstop)
- Hahnstück 3/4"

Maße & Gewicht (Produkt)

ArtNr.	72012
Länge	350
Höhe	220
Tiefe/Breite	350
Gesamtgewicht (kg)	4